Информация о результатах проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад №28 муниципального образования Каневской район
Во исполнение полномочий, предусмотренных статьей 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ), в соответствии с постановлением администрации муниципального образования Каневской район от 22.10.2019г.. № 1843 «Об утверждении порядка осуществления финансовым управлением администрации муниципального образования Каневской район полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю», пунктом 11 плана проведения контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений на 2019 год, на основании приказа начальника финансового управления администрации муниципального образования Каневской район от 28 ноября 2019 года № 152 « О проведении контрольного мероприятия» проведено плановое контрольное мероприятие в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад №28 муниципального образования Каневской район

Цель проверки: предупреждение и выявление нарушений в сфере бюджетного законодательства Российской Федерации.
Объект проверки: МБДОУ детский сад № 28
Предмет проверки: соблюдение Учреждением требований законодательства Российской Федерации, нормативных правовых актов муниципального образования Каневской район в сфере бюджетных правоотношений, соблюдение принципов эффективности и экономичности использования бюджетных средств.
Проверяемый период: с 1 января 2018 года по 31 декабря 2018 года.

Период проведения проверки: с 04 декабря  2019 года по 25 декабря  2019 года.

Результаты проверки: в ходе проведения проверки установлено:


1. Предоставленные расчеты (обоснования) плановых показателей по выплатам к Плану ФХД на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов от 17 января 2018 года, составлены позже, чем был утвержден План ФХД на 2018 год, а именно 26 января 2018 года.

2. Штатное расписание на 01 января 2018 года утверждено заведующим Учреждения в количестве 20,25 единиц штатного персонала, а расчет (обоснование) расходов на оплату труда в Приложении № 2 от 26 января 2018 года  к Плану ФХД на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов от 17 января 2018 года был рассчитан на 19,25 единиц штатного персонала.

3. В нарушение пункта 2.5 Постановления № 1439 данные таблицы №1 «Показатели финансового состояния учреждения» указаны в рублях с точностью до двух знаков после запятой при установленной единице измерения – «тыс. руб.».

4. В нарушение п.2.6.  Порядка № 1439 в таблице 2.1 в графах 7-9 по строке 1001  Плана ФХД на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов от 26 января 2018 года, а так ж во всех версиях внесенных изменений, не указаны суммы оплаты в соответствующем финансовом году по контрактам (договорам), заключенным до начала очередного финансового года в соответствии с ФЗ от 05.04.2013г. № 44-ФЗ.

Так же в Плане ФХД за 2018 год от 04 марта 2019 года в таблице 2.1 в графах 5,6,8,9 отсутствуют суммы на закупку товаров, работ и услуг.

5. В нарушение п.2 Порядка 1984, который гласит, что ведение Плана ФХД предусматривает своевременное внесение изменений в утвержденный План ФХД путем составления нового Плана ФХД, показатели которого не должны вступать в противоречие в части кассовых операций по выплатам, проведенным до внесения изменения в План ФХД, а также с показателями планов закупок учреждений, сумма расходов Учреждения на закупки товаров, работ, услуг, указанная в таблице 2.1. Плана ФХД на 2018 год плановый период 2019-2020 годов от 26 января 2018 года, а также во всех версиях внесенных изменений в План ФХД на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов, не соответствуют суммам СГОЗ в плане закупок Учреждения на 2018 год и плановый период 2019-2020,а так же вовсех версиях внесения изменений в план закупок Учреждения на 2018 год плановый период 2019-2020 годов.


6. Установлена сумма недоначисленной стимулирующей выплаты и доплаты музыкальному руководителю Учреждения Кудрявцевой Е.А в августе 2018 года в размере 1395,62 руб.
7. Информация о деятельности Учреждения размещена на официальном сайте (www.bus.gov.ru) с нарушением  сроков, установленных приказом Минфина России от 21 июля 2011 года № 86н.

По результатам проверки составлен акт от 25 декабря  2019 года № 27
